Karanor HaB4YaibHUX JUCHHUILIIH BiJIbHOT0 BUOOPY

OIII: ««MoHTax, 00CcITyroByBaHHS Ta PEMOHT aBTOMATU30BaHUX CUCTEM KEpyBaHHS PYyXOM Ha 3aJ13HUYHOMY TPAHCIIOPTI»

Po3moain 3a

Po3noain HaByanabHoi podotu B kpeaurax EKTC Ta ayquTopHuX rognH 3a
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BuoipkoBi 0CBITHIi KOMIIOHEHTH HABYAJBHOI0 IVIaHY (32 BHOOpOM 3100yBaua (paxoBoi nepeaBUI0I OCBITH)
OcBiTHI KOMIIOHEHTH, 1110
¢opmyioTh 3arajibHi
KOMINETEHTHOCTI
OcHoBu dinocodchrux
BK1.1 | 3nans (dhimocodis, 5 3 90 34 | 28 6 56 2 3
pelirie3HaBCTBO)
BK1.2 | Ekomnoris 1 3 90 34 | 28 6 5 | 2 3
InxenepHa ta
. 4 2 2 2
BK1.3 | xomm'torepHa rpadika 2 3 %0 3 6 6 56 3
1,
BK1.4 | EnexTpudHi BUMipIOBaHHS 2 4 120 | 68 | 32| 20 | 16 ) 52 ] 2 2 2 2
OO6unciroBaibHa TEXHIKA 1 4 120 151 11 1 301 10 | 69 | 3 4
BK1.5 porpaMmyBaHHs 1
. 3,
BK1.6 @Di3nyHEe BUXOBAaHHS 4 4 120 | 66 | 12 | 54 54 2 2 2 2
Enexrponika,
MIKpOEJIEKTPOHIKa Ta 51| 2 6 | 180 | 119 79 | 20 | 20 | 61 4 3 3 3
BK1.7 | MiKpompolecopHa TeXHiKa
TexHomoris ramysi i
BK1.8 | Texniuni 3acobn 1 3 90 34 | 24 2 8 56 | 2 3

3QII3HUYHOTO TPAHCTIOPTY




CucreMu aBTOMaTHYHOT'O
KOHTPOJIIO TEXHIYHOTO

BK1.9 4 120 | 68 | 48 | 10 | 10 | 52 4 4
CTaHy PyXOMOTO CKJIaxy
IiJ] 9ac pyxy moi3ay
Enextponocrayans

BK1.10 | cuctem CIIb 4 120 64 1 44 | 10 10 | 56 4
[IpaxTrana poboTta Ha
[IEPCOHAIBHUX 3 90 34 | 14 | 20 56 2 3

BK1.11 | xomn'roTepax

BK1.12 | OxopoHa mparii B ray3i 3 90 34 | 26 8 | 56 2 3
OCHOBH ynpaBIiHCHKOT

BK1.13 | misimpHOCTI 3 %0 34 | 18 8 8 56 2 3
®di3uyHe BUXOBAHHS % % %
(cekuis)
Pasom 3a BHGopom 47 | 1410 | 674 | 370 | 200 | 104 | 736 12 10| 11 |5 6 10| 13

3100yBava:




